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ΚΟΙΝ.:  ΩΣ ΠΑ 

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ΄ αριθμ. 3272/16-2-2024 Ερώτηση 

 
Σχετικά με την παραπάνω Ερώτηση που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Π. Σαράκης, για τα θέματα της 
αρμοδιότητάς μας, σας πληροφορούμε τα εξής: 
 
Όλα τα ιπποειδή που φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις του Ιπποδρόμου Αθηνών έχουν 
ιδιοκτήτες, οι οποίοι είναι οι μόνοι υπεύθυνοι για τη μετακίνησή τους, τη διαχείρισή τους αλλά 
και τη μετέπειτα τύχη τους. Τυχόν εγκατάλειψη ζώων στις εγκαταστάσεις του Ιπποδρόμου 
Αθηνών θα έχει ως συνέπεια την εφαρμογή ποινικών κυρώσεων του ν. 1197/81 (Α΄240) «Περί 
προστασίας των ζώων». 
 
Η εποπτεία για την λειτουργία του Ιπποδρόμου Αθηνών και τα ιπποειδή εντός αυτού δεν ανήκει 
στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ).   
 
Πληροφοριακά αναφέρονται τα κάτωθι: 
-Η απόφαση για την αποστολή αιτήματος απομάκρυνσης των δεσποζόμενων ιπποειδών που 
φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις του Ιπποδρόμου Αθηνών εντός του Ολυμπιακού Αθλητικού 
Πάρκου Μαρκοπούλου Αττικής, ελήφθη από την εταιρεία «Ιπποδρομίες Μονοπρόσωπη ΑΕ», 
εποπτευόμενου νομικού προσώπου από το συνερωτώμενο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού.  
 
-Η κτηνιατρική κλινική ανήκει στο ΤΑΙΠΕΔ και διαχειρίζεται από τον ΟΠΑΠ (αρμοδιότητας 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού), ο οποίος είναι υπεύθυνος για την 
επαναλειτουργία της. Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων δεν έχει αρμοδιότητα 
για την λειτουργία και χρηματοδότηση της κλινικής. 
 
-Η διαχείριση των αδέσποτων σκύλων εντός των εγκαταστάσεων του Ιπποδρόμου Αθηνών 
αποτελεί αρμοδιότητα του Υπουργείου Εσωτερικών. 
  
-Οι εγκαταστάσεις του Ιπποδρόμου Αθηνών είναι αδειοδοτημένες από την Περιφέρεια Αττικής 
κατά παρέκκλιση, καθώς γειτνιάζουν με αρχαιολογικό χώρο.  
 
Τέλος, για τα θέματα που θίγονται στην Ερώτηση 3272/16-2-2024 και άπτονται των 
αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών, διαβιβάζουμε ηλεκτρονικά την ως άνω Ερώτηση στο 
εν λόγω καθ’ ύλην αρμόδιο Υπουργείο. 
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Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 

 
 
 

     
                                                                                                                     ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΕΛΕΤΣΗΣ 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :   
1. Υπουργείο  Εσωτερικών (με ηλεκτρονική διαβίβαση) 
      Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού  
      Γραφείο κ. Υπουργού 
3.  Βουλευτή κ. Π. Σαράκη 
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